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О реализации мероприятий по взаимодействию с правоохранительными органами, общественными организациями, национальными и религиозными объединениями по вопросам противодействия идеологии экстремизма и терроризма в филиале ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Геленджике за 2015-2016 учебный год.

В филиале ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Геленджике проводится определённая работа по обеспечению безопасных условий проведения учебно-воспитательного процесса, которая предполагает гарантии сохранения жизни и здоровья обучающихся и предостерегает их от прогнозируемых угроз социального, техногенного и природного характера.

В образовательном учреждении сложилась определённая система межведомственного информационного и практического взаимодействия с различными структурами и общественными организациями МО город-курорт Геленджик. В своей работе сотрудники филиала руководствуются основными законодательными актами и иными нормативными правовыми документами: Законами Российской Федерации от 25 июля 2002года № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» (редакция от 31.12ю.2014г); от 06 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» (редакция от 31.12ю.2014г), Указ Президента РФ от 15 февраля 2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму»; другие нормативные правовые акты Правительства РФ, приказы КубГУ .

Опираясь на нормативную базу, в учреждении разработан пакет документов по организации работы по антитеррористической защищенности образовательного учреждения:
· Программы: 
· На Учёном совете филиала утверждена комплексная программа «Противодействие экстремизму и терроризму» на 2014-2017гг, ежегодно утверждается план её реализации. 

·  «Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ, предупреждение заболеваний, вызываемых ВИЧ-инфекцией, правонарушений в студенческой среде филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Геленджике на 2014 – 2018гг.»
· Паспорт безопасности (антитеррористической защищенности) образовательного учреждения;

· План обеспечения комплексной безопасности на учебный год;

· Инструкции, памятки.

Охрану учреждения с ноября 2014 года осуществляют сотрудники ЧОП  «Радар" и собственные сотрудники. Организован внутрифилиальский режим с пакетом документов, который находится на посту охраны и дежурного администратора.

Понимая, что значительная часть экстремистских проявлений в молодежной среде происходит на межнациональной и религиозной почве, в филиале, в рамках заключённых соглашений о сотрудничестве, к работе привлекаются представители духовенства Геджикского благочиния, национальных диаспор, сотрудники отдела МВД Росси по г. Геленджику, ГО и ЧС муниципального образования город-курорт Геленджик. 

Преподаватели филиала прошли обучение по программам ДПО (повышение квалификации): Кузнецов В.К., 2015г. «Основы безопасности жизнедеятельности»; Олефиренко С.П., 2016г. «Обучение должностных лиц и специалистов ГО и ЧС»
Сотрудники  отдела  МВД России по г. Геленджику Краснодарского края  регулярно посещают учреждение, проводят проверку объекта с составлением акта обследования антитеррористической укреплённости образовательного учреждения, а также акта на причастность к обнаружению наркотических веществ. Принимают участие во внеаудиторных мероприятиях, проводят лектории, беседы с администрацией, педагогическими и техническими работниками, в ходе которых разъясняют порядок действий при получении информации о возможности совершения террористических актов, нарушении общественного порядка, совершении преступлений, обнаружении взрывных устройств и других подозрительных предметов, при появлении лиц, замышляющих совершение преступлений. 

С целью ознакомления и распространения информационных материалов, способствующих повышению уровня правового и толерантного сознания молодёжи библиотекой филиала КубГУ в г. Геленджике используется такая форма работы как книжная выставка.

В план работы библиотеки на очередной текущий учебный год включена постоянно действующая выставка соответствующей тематики, пропагандирующая учебный и научный книжный фонд библиотеки

 По мере необходимости постоянно идёт обмен информациями о ситуации с молодёжными неформальными объединениями с ответственными сотрудниками управлений: по делам семьи и детства, образованием, комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав администрации МО город-курорт Геленджик, отдела МВД России по городу Геленджику и др. структурами. 

В течение двух лет успешно работает студенческий Молодёжный патруль в составе (28 человек, командир Кароян Рафик, студент 1курс направления подготовки ГМУ). С сентября 2015г. по 01июля 2016г. проведено23 выхода по охране общественного порядка. В день образования ДНД благодарственными письмами Главы МО город-курорт Геленджик и ценными призами 03 марта 2016г.отмечены студенты-активисты  филиала Чеснокова Алина и Юрова Мария (1курс направления подготовки ГМУ)
Совместно с управлением по делам молодёжи, воспитательным отделом филиала реализуются специальные «молодежные программы», которые предусматривают проведение среди молодежи регулярных встреч с представителями местных органов власти, организуются круглые столы, праздники национальных культур. Был обеспечен  просмотр видеоматериалов, рекомендованных администрацией Краснодарского края по приказу ректора университета Астапова М.Б. № 1510 от 17 ноября 2015 «О проведении мероприятий по профилактике экстремистской и террористической деятельности» Целью данного мероприятия было повышение степени эффективности разъяснительной работы о недопустимости распространения и вреде экстремистских течений.
В декабре 2016г. на базе филиала была проведена городская научно-практическая конференция (40 студентов) «Стабильность и порядок в современном обществе. Вызовы и угрозы». Цель конференции :выработать в молодёжной среде теоретические идеи и практические подходы к профилактике распространения экстремистских учений в обществе. От филиала с работами  было представлено 4 человека. В мае 2016г. филиале ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Геленджике. по инициативе Городской Общественной Организации «Геленджикское общество греков» в  сотрудничестве с Кубанским государственным университетом (головной Вуз) под эгидой Федеральной национально-культурной автономии греков России 13 мая 2016 года в Геленджике прошла Всероссийская Олимпиада по новогреческому языку среди школьников. 
Успешная профилактика экстремизма в молодежной среде невозможна без эффективно действующей системы научно-методического и аналитического сопровождения этой работы. Разработана и действует комплексная Программа «Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ, предупреждение заболеваний, вызываемых ВИЧ-инфекцией, правонарушений в студенческой среде филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Геленджике на 2014 – 2018гг.», утверждённая  на Учёном совете.

 В октябре 2015г. студенты высшего и среднего отделения филиала успешно прошли тестирование в режиме онлайн по краевой программе «Антинарко»  

В филиале на высоком профессиональном уровне эта работа поставлена через кафедру уголовного права и криминалистики – заведующий Брылёв В.И. профессор, док. юрид. н. В Европейском журнале Естествознания (European Journal Of Nanural History.3.2015.C.3-5.) опубликована его статья совместно с юридическим факультетом КубГУ «Мониторинг наркоситуации среди несовершеннолетних на примере Краснодарского края» Издано учебное пособие по криминалистике для академического бакалавриата, куда вошла глава «Расследование незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ». Этот материал вошёл в учебники «Криминалистика» для вузов в 2014г., для бакалавров в 2015г. Преподаватели филиала успешно используют элементы профилактики разных видов зависимостей через преподавание специальных дисциплин – Тупица А.Я., кан. юрид н., общепрофессиональных дисциплин на СПО - Таховская Е.Н., Георгиева Л.Ф. раскрывают правовые аспекты последствий за распространение, хранение и употребление наркотиков, квалифицируют наказания за нарушения от административной  ответственности до уголовной.

При изучении курса «Безопасность жизнедеятельности» (преподаватель Олефиренко С.П., кан. юрид. н.) рассматривается механизм воздействия алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ на организм человека.

Студентам филиала предложена на выбор следующая тематика дипломных работ в структуре высшего образования:

«Криминологическая характеристика незаконного оборота наркотиков»;

«Противодействие расследованию наркопреступлений и криминалистические методы его преодоления»;

«Типичные следственные ситуации и планирования расследования преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков».

            Внеаудиторная профилактическая работа в филиале строится через отделы учебной  воспитательной работы, кураторов, преподавателей физической культуры, ОБЖ, студентов-наставников – руководитель Логвинова А.В.- зам. директора по ВР. 
С января по июнь месяц 2016г в филиале было проведено более 25 спортивных и других соревновательных мероприятий, направленных на патриотическое воспитание молодёжи. Данные спортивные соревнования являлись объединяющими, так как способствуют укреплению межнациональных связей. Организаторы мероприятий придерживаются Олимпийского принципа:«Спорт без границ».  
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