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В филиале ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Геленджике проводится определённая работа по обеспечению безопасных условий проведения учебно-воспитательного процесса, которая предполагает гарантии сохранения жизни и здоровья сотрудников, преподавателей и обучающихся, предостерегает их от прогнозируемых угроз террористического, социального, техногенного и природного характера.

В целях обеспечения антитеррористической защищенности объектов, противодействия идеологии экстремизма и терроризма, предотвращения диверсионно-террористических проявлений в отношении студентов и сотрудников филиала приказом ректора от 03.июня 2016г. № 907 за ведение этой работы назначен ответственным Рязанцев А.В., комендант филиала, (приказ прилагается).
Распоряжением директора от 09 сентября 2019г. № 28 назначены ответственные по работе обеспечения безопасных условий проведения учебно-воспитательного процесса в филиале (прилагается)
Маслова Р.С., директор филиала, прошла обучение по программе подготовки должностных лиц и специалистов ГО и РСЧС, Удостоверение №491 от 27.10. 2017г. (прилагается № 2).

Рязанцев А.В., комендант филиала, прошёл обучение по программе «Неосвобождённые работники, уполномоченные на решение задач в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций» (справка от 15 августа 2019г. №367-КО прилагается).
Ежегодно соответствующие структуры проверяют техническое состояние учебного корпуса и территории филиала – Акт обследования ст. инспектором ОПДН отдела МВД России по г. Геленджику от02.09. 2019г. (прилагается).
Филиалом проведены дополнительные мероприятия по антитеррористической защищенности в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 7 октября 2017 г. № 1235 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».
На Учёном совете филиала пролонгирована до 2020г. (и далее до 2025г.), работающая с 2014г. комплексная Программа «Противодействие экстремизму и терроризму» с дополнениями и планом её реализации (распоряжение по филиалу от 07.09.2019г.№3-р, прилагается). 

С сотрудниками, преподавателями и обучающимися, проведены соответствующие инструктажи и беседы о бдительности, о поведении в случае возможных угроз террористического, социального, техногенного и природного характера (прилагается № 3).

В филиале в 2018г. утверждён Паспорт безопасности № 52-ДСП образовательного учреждения и План взаимодействия с территориальными органами безопасности, территориальными органами МВД России и территориальными органами Росгвардии по защите объекта (территории) от террористических угроз.
Круглосуточную охрану объекта осуществляет ООО ЧОП «НЕВА-ЮГ» на основании Договора от 27.12.2018г. № 77-АЭФ/223-ФЗ/2018.(прилагается). Сотрудники охранного предприятия (три человека) имеют соответствующие права по выполнению функций по оказанию охранных услуг.
На информационные услуги по экстренному оповещению правоохранительных органов о возможных террористических угрозах и нарушениях общественного порядка (тревожная кнопка) на объекте, заключён договор с ООО»Техно-ДЖИ» от 31.08.2018г. № 53-АЭФ/223-ФЗ/2018.(прилагается)
По периметру здания и внутри по этажам установлено 16 камер видеонаблюдения, с сохранением записей до 30 дней.

               С целью получения практических навыков по обеспечению сохранности жизни в филиале ежегодно, один раз в квартал, проводятся учения – эвакуация из задымлённого здания.
В образовательном учреждении сложилась определённая система межведомственного информационного и практического взаимодействия с различными структурами и общественными организациями МО город-курорт Геленджик. 

Опираясь на нормативную базу, в учреждении разработан пакет документов по организации работы по антитеррористической защищенности образовательного учреждения:
На Учёном совете филиала утверждены комплексные программы:

-«Противодействие экстремизму и терроризму», с ежегодным утверждением плана её реализации. 

- «Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ, предупреждение заболеваний, вызываемых ВИЧ-инфекцией, правонарушений в студенческой среде филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Геленджике».
В филиале, в рамках заключённых соглашений о сотрудничестве, к работе привлекаются представители духовенства Геджикского благочиния, национальных диаспор, сотрудники отдела МВД Росси по г.Геленджику, ГО и ЧС муниципального образования город-курорт Геленджик. 

Сотрудники  ОДН отдела МВД России по г.Геленджику Краснодарского края  регулярно посещают учреждение, проводят проверку объекта с составлением акта обследования антитеррористической укреплённости образовательного учреждения, а также акта на причастность к обнаружению наркотических веществ. Принимают участие во внеаудиторных мероприятиях, проводят лектории, беседы с администрацией, педагогическими и техническими работниками, в ходе которых разъясняют порядок действий при получении информации о возможности совершения террористических актов, нарушении общественного порядка, совершении преступлений, обнаружении взрывных устройств и других подозрительных предметов, при появлении лиц, замышляющих совершение преступлений. 

С целью ознакомления и распространения информационных материалов, способствующих повышению уровня правового и толерантного сознания молодёжи библиотекой филиала КубГУ в г.Геленджике используется такая форма работы как книжная выставка в фойе «Буккроссинг».

В план работы библиотеки на очередной текущий учебный год включена постоянно действующая выставка соответствующей тематики, пропагандирующая учебный и научный книжный фонд библиотеки

  Внеаудиторная профилактическая работа в филиале строится через отделы учебной  воспитательной работы, кураторов, преподавателей физической культуры, ОБЖ, студентов-наставников – руководитель Логвинова А.В.- зам. директора по ВР. 

По мере необходимости постоянно идёт обмен информациями о ситуации с молодёжными неформальными объединениями с ответственными сотрудниками управлений: по делам семьи и детства, образованием, комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав администрации МО город-курорт Геленджик, отдела МВД России по городу Геленджику и др. структурами. 

В течение десяти лет успешно работает студенческий Молодёжный патруль, в 2019г.- составе 28 человек, командир отряда Осадчий Даниил, студент 1 курса, специальности ПВКС). 
Совместно с управлением по делам молодёжи, воспитательным отделом филиала реализуются специальные «молодежные программы», которые предусматривают проведение среди молодежи регулярных встреч с представителями местных органов власти, организуются круглые столы, праздники национальных культур. Был обеспечен  просмотр видеоматериалов, рекомендованных администрацией Краснодарского края по профилактике экстремистской и террористической деятельности. 
По инициативе Городской Общественной Организации «Геленджикское общество греков» в сотрудничестве с Кубанским государственным университетом (головной Вуз) под эгидой Федеральной национально-культурной автономии греков России на базе филиала ежегодно в Геленджике проходит Всероссийская Олимпиада по новогреческому языку среди школьников. 
Исполнители:    Логвинова А.В.  8 928 443 69 88 
                             Рязанцев А.В.     8 928 434 50 46

